

胜日寻芳

本报小记者 丁楚嫣

“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。”春天悄悄地来了,学校组织了一次踏青活动。

走进大门,我们先得有一座桥,桥的两边各种着一排柳树,柳树垂着长长的枝条使我想起了一句诗:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”走过桥,向右转,就来到了林间小路,路的两边种着樱花树。我们来看这一棵,它高大茂盛,远远望去,那一片雪白的樱花就仿佛仙女的白裙子,美极了!再走近一看,那一朵朵纯洁的樱花中泛着一丝丝粉红,再闻一闻,哇!一股淡淡的清香扑鼻而来。一阵微风吹过,花瓣犹如天女散花一样飘落下来,美丽极了!

走了一会儿,我们坐在草坪上稍作休息。瞧,小草也从地面探出了小脑袋,换上了翠绿的衣裳。一阵风吹过,小草跳起了欢乐的舞蹈,时而舒展双臂,时而左右摇摆,就像一群活泼的孩子,真可爱呀!

草坪的旁边还有一片人工湖,湖水静得像一面镜子,绿得像一块碧玉,湖面上还浮着一块块苔藓,犹如一块块绿宝石。我凑近一看,湖里还有一些小金鱼呢!它们可安静了,就像一个个娇羞的小姑娘,安静地在湖里游着。

春天是美丽又有生机的季节。

市第一小学五(2)班

指导老师:陆加美

盐渎公园一日游

本报小记者 程鑫泽

盼望着,盼望着,终于盼到了春游的日子。暖暖的阳光照耀着公园里的花草树木,照耀着波光粼粼的河面,照耀着我们,照得同学们一脸灿烂。

漫步在公园的小路上,轻轻地呼吸着清新的空气,顿时神清气爽。伫立桥头,放眼望去,宽阔的湖面清澈无比,美丽极了!

春天一到,盐渎公园就成了花的世界。草地上,大树上,到处都是花,不管是叫得出名的,还是叫不出名的,都开得热烈奔放,可谓争奇斗艳,美不胜收。有洁白如雪的梨花,有粉红娇艳的桃花、杏花,还有金黄耀眼的迎春花……最惹人喜爱的白色玉兰花,大朵大朵的

花满树都是,那花瓣白里透红,香气扑鼻,沁人心脾。微风轻轻飘过,几朵美丽的花儿跳着美丽动人的舞姿,慢慢飘落下来。

不一会儿,野餐的时间到了,同学们都拿出地垫在草地上铺好,然后拿出面包、薯片等零食,大家都吃得津津有味,吃完后,我们又在地毯上下棋,在草地上扔沙包,开心极了!

盐渎公园还有许多雕梁画栋的建筑,“好人馆”里介绍了许多“好人”的事迹,这是对我们善良品格教育的好地方。盐渎公园真是让人打开心扉的好去处。

市第一小学五(2)班

指导老师:陆加美

春在公园里

本报小记者 张王玥伶

春姑娘迈着轻盈的步伐又悄悄地来到人间。今天,老师带领我们去盐渎公园春游,心情无比舒畅。

远远望去,盐渎公园西门口人山人海,欢呼声此起彼伏,我和妈妈匆匆赶来,费了好大力气才找到我们班的同学们,等了一会儿,各小队点名整队,浩浩荡荡进入园内。

首先映入眼帘的是河中央耸立的第一座桥,略微弯曲的身躯像一位老人,经历了岁月的磨炼。河边杨柳依依,千万条柳枝在尽情地摇摆着柔软的身子,像抖动着长长辫子的美丽姑娘,真美!走过左边的桥,那里的郁金香亭亭玉立,欣然怒放,红得像一团火,粉得像一片霞,黄的金灿灿,五彩缤纷,美丽极了;走过桥右转,又看见了一大片柳枝在风中跳舞,柳枝上还有许多嫩芽,探出头来,迫切地想看看外面的世界。吹来一阵风,风婆婆帮柳树整理被弄乱的“头发”。左边和右边有两个大花盆,里面种了许多花,有紫色的、红色的、白色的……多得我数不过来了。小草也在微风中摇晃着,舞动着,快活极了!

一路上,大家都高兴得一蹦三尺高。我们在路边还看到了美丽的桃

花,有粉红的,有浅红的,在苍翠欲滴的绿叶掩映下,显得更加姣美了。它们有的才展开两三瓣花瓣,有的花瓣全都展开了,有的顶着黄色的花蕊,调皮地探出头来,有的还是花骨朵,饱胀得马上要破裂似的。

不知不觉,我们又来到了“好人馆”,只见一排鲜红的题字,写着“一个‘好人’,有一个故事,许多‘好人’,就有一种规律”。我们见到了许多“好人”事迹,他们日复一日,年复一年,做着最平凡的事,筑起了一片爱的天空!

走累了,吴老师带领我们找到了一大片绿油油的草坪坐下休息,大家惬意地躺在柔软的青草上,蔚蓝的天空飘着几朵白云,温暖的阳光洒在身上,软绵绵的,闭目养神,仿佛自己已融化在这春天里。草坪两边还有许多五颜六色的鲜花,树上的鸟儿在叫,仿佛在说:“欢迎你们!”

我们依依不舍地离开了五彩缤纷的盐渎公园,我喜欢充满欢声笑语的春天,更喜欢在这美好的季节里感受踏春的快乐!

市第一小学五(5)班

指导老师:庄海艳

参观“好人馆”

本报小记者 陈景棋

春来了,迈着轻盈的步伐走来了。无论是花草虫鱼,还是江河山峦都苏醒了。就在这春光明媚的日子里,我们来到了景色秀丽的盐渎公园。在公园里有许多妙趣横生的东西,如:高大的音乐喷泉,艰险的三国水战城,热闹游乐场……但我最喜欢的就是令人肃然起敬的“好人馆”了。

离“好人馆”还有一段距离时,我看到了许多令人震撼的雕像,有16年来把失忆老人当“亲爹”的季一山,有九旬抗战老兵周仁甫……让人看得热血沸腾。

来到“好人馆”里,一面墙的照片映入眼帘,有许多品德高尚的人,分别是敬业、助人为乐和遵守孝道的“好人”。

我们继续往前走,可以看见一个小池塘,里面有许多颜色的鱼:有

红的,有白的,还有金的……美丽极了!往右转,里面全是“好人”的事迹介绍。我最感兴趣的还是汪荣振爷爷,看了他的介绍和事迹,我的敬佩之情不禁油然而生。虽然他只是铲小广告的老人,每个月的工资很微薄,但是他勤俭节约,把节省下来的钱用来捐助灾区和留守儿童。我还在玻璃展柜里看见汪爷爷铲小广告用过的两个铁铲和刷油漆用的两个刷子。那两个锈迹斑斑的铁铲,让我体会到汪爷爷的艰辛,整天风吹日晒并没有让他停下做好事脚步。

多美的地方啊!如果你想来这儿观赏的话,我很乐意成为你的导游哦!我的家乡盐城随时欢迎您!

市第一小学五(2)班

指导老师:陆加美

盐渎公园的春天

本报小记者 陈星硕

我们去盐渎公园春游啦!天气晴朗,风和日丽,的确是春游的好日子,我十分高兴,马不停蹄地来到了盐渎公园和同学们一起踏春。

我们去参观了好人馆,听着一位位好人的感人事迹,我暗暗地对自己说:“这些好人是多么伟大啊。今后我们也要以他们为榜样,把这种好人精神传递给身边每一个人。”同时,我们还欣赏了美景、品尝了许多美味的零食。

我念念不忘的是那美不胜收的风景,杨柳依依,鲜花朵朵,新草青青。在这个时候,树木已经长出了嫩绿的叶子,杨柳的“绿发”宛如天仙,又宛如绿帘,真是“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”鲜花已经开放,五彩斑斓,争奇斗艳。有高贵的玉兰花宛如高脚杯,端庄秀气。

可爱的桃花粉嘟嘟的,微风一吹,花瓣像一只只蝴蝶,若再大些,掉落下来的花瓣就成了桃花雨。娇艳的海棠花,叶儿像一把把小扇子,花儿白里透红,白里透粉……活泼的小野花,喜欢藏在青绿的草中,它们实在太小了,如果你没有注意到,真发现不了它们。它们虽小但也十分漂亮,颜色有很多,蓝的、绿的、粉的、白的、黄的、红的……挺拔的竹子,全身翠绿。远处看竹子绿得像翡翠,近处看,竹子高大无比。靠近闻一闻,那清香使人陶醉其中。那碧绿的叶儿,在阳光下闪闪发光,宛如沙滩上的贝壳。

盐渎公园的每一朵花、每一棵树、每一根草、每一处风景都印在了我的童年里。

市第一小学五(2)班

指导老师:陆加美

游在春的世界里

本报小记者 吴雨倩

一元复始,万象更新,春天又悄悄地来临了。在一个万里无云的清晨,我们来到盐渎公园,感受春的气息,春的美妙。

一走进大门,春的气息扑鼻而来。小路两旁绿树成荫,一朵朵小野花点缀在草丛里,真是可爱极了!走过一条小河,流水潺潺,像一条碧绿的丝带,鱼儿在水中畅游。落叶悄无声息地飘了下来,那么轻巧,那么美妙。垂柳薄纱般的长发,在水边接受洗礼。

沿着小路往前走,春神的美妙映入眼帘。身旁的油菜花随风飘荡,它们像舞蹈演员一样,在徐徐微风中跳出最美的舞姿,向别人展示最美的自己。杏花也不甘示弱,它们套上粉裙子,戴上黄皇冠,那一片粉色,真是令人心旷神怡。山茶花也行动起来,它

们涂上艳丽的红装,害羞地躲在小绿伞后边,可它们又想看看外边的世界,便探出一点点头,向外张望,多么有意思啊!真可谓“等闲识得东风面,万紫千红总是春”。春的世界丰富多彩,充满生机。

边走边看,你会发现许多地方都铺满绿色,这边有,那边有,到处都是。春的世界,那么欢快。抬头望,天空如同被擦洗过的蓝玉,那么纯洁,那么透亮。天空也像是用笔涂的,浓一笔,淡一笔,凝滑透亮。偶尔也有几只鸟儿飞过,它们展翅高飞,唱出春天。

春的世界那么美妙,那么富有生机。我畅游在春的世界里,深感春的魅力。春,多么令人向往!

市第一小学五(2)班

指导老师:陆加美